
           

PİYASALARDAKİ RİSK İŞTAHI POZİTİF 

 

BIST100 önceki işlem gününü %1,01 yükselişle 3.553,43 seviyesinden kapatırken işlem hacmi ise 59,8 milyar TL olarak gerçekleşti. 

Endeks gün içi en yüksek 3,577,79 seviyesini görürken en düşük 3.521,60 seviyesini gördü. Yurtdışı piyasalara bakıldığında ABD’de Dow 

Jones %2,83, S&P 500 %2,60 ve Nasdaq %2,23 yükselişle kapattı. Avrupa piyasalarında ise FTSE 100 %0,35, CAC 40 %1,04 ve DAX 

%1,51 yükselişle kapattı. Asya piyasasının ilk işlemlerinde alıcılı bir seyir gözleniyor.  

ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Kıdemli Başkan Yardımcısı Valdis Dombrovskis ve AB Komisyonu 

Ekonomiden Sorumlu Üyesi Paolo Gentiloni ile yaptığı ikili görüşme öncesi değerlendirmesinde dün beklentilerin üzerinde gelen enflasyon 

verisine yönelik "daha yapacak çok işleri olduğunu" gösterdiğini ifade etti. 

Uluslararası Para Fonu (IMF) Başkanı Kristalina Georgieva, İngiltere Maliye Bakanı Kwasi Kwarteng ve İngiltere Merkez Bankası (BoE) 

Başkanı Andrew Bailey ile görüştüklerini vurgulayarak, "Sadece İngiltere'ye değil herkese mesajımız; maliye politikası para politikasını 

baltalamamalı." dedi. 

ABD'de yıllık enflasyon eylül ayında yüzde 8,2 ile yüzde 8,1 olan piyasa beklentisinin üzerinde geldi. Ülkede enflasyon üçüncü ayda da 

yıllık bazda düşüş kaydederken, çekirdek enflasyon 40 yılın zirvesine yükseldi. 

Beyaz Saray Ulusal Güvenlik Konseyi Stratejik İletişim Direktörü John Kirby OPEC+’ın üretim kesintisine dair yaptığı konuşmada "Ukrayna 

savaşında, hiçbir ülkenin Rusya'ya manevi, askeri ya da ekonomik destek vermesini istemiyoruz. OPEC+'ın aldığı karar, kesinlikle bir 

ekonomik destekti. Ayrıca bu karar, Putin'e bir rahatlama verdiğinden ve Putin'in savaş mekanizmasına katkı sağladığından askeri ve 

manevi destek kategorisindedir." İfadelerini kullandı. 

ABD Başkanı Joe Biden, ülkedeki benzin fiyatlarının hala çok yüksek olduğuna işaret ederek, bu konuda gelecek hafta duyuruları olacağını 

söyledi. 

ABD'de işsizlik maaşına başvuruların sayısı geçen hafta 6 haftanın en yüksek seviyesine çıktı. 

Rusya Devlet Başkanı Putin ile Astana'da bir araya gelen Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Akkuyu'nun birinci türbininin önümüzdeki yılın ilk 

yarısında açılması dünyada farklı bir ses getirecektir." dedi. Putin de, "Türkiye üzerinden Avrupa ülkelerine gaz sevkiyatı yapıyoruz. 

Türkiye, Avrupa Birliği'ne gaz sağlamanın en güvenilir yolu olabileceğini kanıtladı." İfadelerini kullandı. 

Merkez Bankası Başkanı Kavcıoğlu, başta Avrupa olmak üzere resesyon konusunun çok sık gündeme geldiği bir dönemde, resesyonun 

konuşulmadığı tek ülkenin Türkiye olduğunu söyledi. 

Bugün yurt içinde veri akışı zayıf, yurtdışında ABD çekirdek perakende satışlar ve Michigan tüketici verileri takip ediliyor olacak. 
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Endeks önceki işlem gününü %1,01 yükselişle 3.553,43 seviyesinde tamamladı. 59,8 milyar TL işlem hacminin gerçekleştiği günde 

bankacılık endeksi %0.34, sanayi endeksi ise %0.57 yükseliş yaşadı. Borsada geçen iki günkü düzeltme hareketi sonrası dün 

yeniden yukarı yönlü istek ön plana çıktı. Yaşanan bu yükselişe banka ve sanayi hisseleri birlikte etki etti. Yurt dışına baktığımızda 

ise endeksler ABD’de beklentinin biraz üzerinde gelen enflasyon verileri ardından faiz artırım beklentileri altında yine satış tarafında 

olmaya devam ediyor. Resesyon riskinin faiz artırımlarının devam etmesi yönünde gelen mesajlar ve verilerle sürdüğü bir ortam risk 

iştahını baskılamayı sürdürüyor. Yurt içinde bilanço sonuçlarının yaklaştığı bugünlerde endeksin dün yine 3.500’ün üzerinde 

tutunma devam edebilirse bunu olumlu olarak değerlendirmeye devam edeceğiz. Bugün bu izleme çerçevesinde 3.600 ve 3.715 

seviyeleri direnç olarak takip edilecek. Özellikle 3.715 üzeri geçiş yeni bir yükseliş eğilimini başlatabilir. Gün içi geri çekilmelerde 

3.530 ve 3.510 seviyeleri tepki alımları için takip dilebilir. 

 

Dirençler: 3.600 / 3.715 / 3.750 

Destekler: 3.500 / 3.450 / 3.300 

  

Ekim ayı vadeli kontrat önceki işlem gününü %1,75 yükselişle 3.968 seviyesinde tamamladı. Kontrat önceki işlem günü en yüksek yine 

3.973,25 seviyesini görürken en düşük ise, 3.872,25 seviyesini gördü. Teknik olarak baktığımızda bu hafta Fibo 23.6 direncini test eden 

kontrat bu seviyeyi geçemedikten sonra kar satışına yöneldi ve dün tekrardan tepki alımları geldi. Gün içinde riskli varlıklarda sanayi ve 

banka hisseleri bazında yaşanan yükselişle vadeli kontrat yukarı yönlü hareket devam etti. Yukarı yönlü isteğin sürmesi için içerideki 

hareketler kadar yurt dışı piyasalardaki hareketlerin de önemli olduğunu düşünmeye devam ediyoruz. Yükselişin devamında geçen son iki 

günde olduğu gibi yine 4.040 seviyesi ilk direnç olarak bugün de izlenmeli. Burası aşılabilirse 4.085 ve 4.100 seviyeleri gündeme gelebilir. 

Fakat öncelikle bugün 3.975 direncinin aşılmasını bekleyeceğiz. Dünkü hareketler sonrası olası kar alma eğilimlerinde ise 3.850 ve 3.780 

seviyeleri destekler olarak takip edilecektir.  
 

Dirençler: 3.975 / 4.000 / 4.040 

Destekler: 3.850 / 3.780 / 3.720 
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Ekim ayı vadeli kontrat önceki işlem gününde yüzde 0,12 düşüşle 18.8017 TL seviyesinde tamamladı. En yüksek 18.8317 TL seviyesini 

görürken en düşük 18,7740 TL seviyesini gördü. Yurt içinde enflasyonun yukarı yönü işaret etmeyi sürdürdüğü ortamda Türk Lirası zayıf 

kalmaya devam ediyor. Bu bağlamda ana eğilimde kurda yukarı yönlü isteğin etkili olduğunu düşünmeye devam ediyoruz. Dolar endeksinde 

yukarı yönlü tutunmaya karşın kontratta yine hafif şekilde geri çekilme gözlendi. Ana eğilimde ise henüz düşüşün kalıcı olarak devamı gibi 

bir sinyal henüz almıyoruz. Teknik olarak baktığımızda bugün de Fibo 38.2 düzeltme seviyesi olan altına geçilen 18.8400 seviyesi üzerine 

tekrar geçebilirse yukarı yönlü hareketin etkinliği devam edecektir. Genel manada Türk Lirası’ndaki zayıf seyir kontratta da geri çekilmelerde 

alım fırsatlarını karşımıza çıkaracaktır. Bugün ilk olarak 18.8500-18.9500 seviyeleri takip edilmeli. 50 günlük hareketli ortalama seviyesi 

19.1100 üzerine geçilebilirse alıcıların gelmesiyle yukarı yönlü hareketler 19.2100’e doğru sürebilir. Gün içi düşüşlerde ise 18.7500 ve 

18.7000 seviyeleri destek olarak izlenmeli. 
 

Dirençler: 18.8400 / 18.9500 / 19.0500 

Destekler: 18.7500 / 18.7,00 / 18.6600 

 

 

Ekim ayı ons altın vadeli kontrat önceki işlem gününü yüzde 0.27 düşüşle 1.669,50 seviyesinde tamamladı. En yüksek 1.686,45 TL seviyesini 

görürken en düşük 1.646,95 TL seviyesini gördü. Ons Altın’da ABD’de beklenti üzeri gelen enflasyon verisi sonrası Dolar endeksinde bugün 

yükseliş ve tahvil faizlerindeki yukarı yönlü hareket Altın’da yeniden düşüş yarattı. Bu veri sonrası FED’in şahin tutumunu korumasının ons 

Altın’da yükselişlerin faiz artırımları gölgesinde zayıf kalarak düşüş baskısını artması ihtimali göz önünde bulundurulmaya devam edilmeli. Bu 

nedenle açıklanacak her yeni ABD enflasyon göstergesi sonuçları bu açıdan önemli olacak. Kontrat bugün 1.650 doların üzerinde de 

tutunamazsa 1.645 ve 1.640 seviyeleri hedeflenebilir. 50 günlük üssel ortalama 1.725 dolar seviyesi yukarı yönlü hareketin devamı için kontrol 

yeri. Yaşanan gelişmeler çerçevesinde bugün olası yukarı yönlü hareketlerde 1.675 ve 1.685 direnç seviyeleri, aşağı yönlü hareketlerde 1.650 

ve 1.645 destek seviyeleri önem arz ediyor.        
 

Dirençler: 1.675 / 1.685 / 1.705 

Destekler: 1.650 / 1.645 / 1.640 
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ALCTL - Şirket ile TTKOM arasında 4,7 milyon dolar tutarında PON ürünlerine ilişkin satış, bakım ve destek hizmetlerini 

içeren yeni iş emri imzalandığı açıklandı. 

ECILC - Şirket ile Amgen İlaç arasında, Gensenta İlaç’ın sermayesinin %99,96'sına karşılık gelen payların 135 

milyon dolar karşılığında satın alınmasına ilişkin Hisse Alım - Satım Sözleşmesi imzalandığı açıklanması 

sonrasında, hisse devri için Rekabet Kurumu onayının alındığı açıklandı. 

EKGYO -İstanbul Sarıyer’deki taşınmazın 57.600 m2'lik kısmının 600 milyon TL bedel üzerinden satın alınmasına ilişkin 

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile protokol imzalandığı açıklandı.Bakanlık ile şirket arasında imzalanan 

Dönüşüm Uygulamalarına İlişkin İş Birliği Protokolü kapsamında Bakanlık adına şirket tarafından ihale edilen İstanbul 

Üsküdar Çamlıca Kentsel Dönüşüm 1. Etap 2. Kısım Konut ve Ticaret İnşaatları ile Altyapı ve Çevre Düzenleme İşleri'nin 

Yer Tesliminin Yüklenici ile yapıldığı açıklandı. 

GZNMI - 500 milyon TL sermayeli Q Yatırım Bankası’ının kuruluş izni kapsamında yapılan başvurunun BDDK tarafından 

onaylandığı medyada yer aldı. 

IMASM - Şirketle Afrika kıtasındaki bir müşterimiz arasında 720 ton/gün kapasiteli yem değirmeni tesisi kurulum ve 

devreye alınması 1,3 milyon dolarlık sözleşme imzalandığı açıklandı. 

KONTR - TCDD tarafından düzenlenen Trafo Merkezlerinin MYT Sistemine Dahil Edilmesi İşi ihalesine verilen 54,8 

milyon TL’lik teklifin en iyi teklif olduğu açıklandı. 

KOZAL - Koza Ltd’nin İngiltere’de devam eden davasında, Kayyumların ve yönetim kurulu üyelerinin atamalarının Türk 

iç hukuk düzenini ilgilendirdiği, İngiliz mahkemeleri tarafından değerlendirilmesi gereken bir konu olmadığının açıklanması 

sonrasında temyiz yoluna başvurulduğu ve Koza Altın kayyımlarının yetkisinin İngiliz mahkemeleri tarafından kabul 

edildiği açıklandı. 

YEOTK - Şirket ile Atlas Enerji arasında İskenderun’daki Termik Elektrik Santrali'nin çatılarına kurulacak çatı tipi GES için 

0,81 milyon dolar bedelle sözleşme imzalandığı açıklandı. 
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